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Lucrare scrisă la matematică sem. I clasa a VII-a
Varianta 1

1) Grădina lui Emil este un patrulater convex  cu măsurile unghiurilor direct proporţionale cu 1;5;7;11. Aflaţi măsurile lor şi arătaţi că patrulaterul este trapez.   
2) Gigi este unul din cei 15 jucători ai echipei de rugby “Zimbrii”. Media vârstelor jucătorilor este 19 ani. Dacă Gigi ar fi înlocuit cu un jucător de 18 ani, media vârstelor ar fi 17 ani. Ce vârstă are Gigi?     
3) Într-o turmă sunt oi şi 144 capre. Dacă se alege un animal oarecare, probabilitatea ca acesta să fie oaie este 
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. Câte oi sunt?     
4) Grădina lui Bercea are forma unui pătrat cu aria 50 m². Ce distanţă parcurge Bercea dintr-un vârf al grădinii până în vârful opus, pe drumul cel mai scurt?  
5) Calculaţi 
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6) Un romb ABCD are diagonalele AC=10 m, BD=6 m. Notăm A’,B’,C’,D’ simetricele lui A,B,C,D respectiv faţă de C,D,A,B. Calculaţi aria patrulaterului A’B’C’D’.
7) Rezolvaţi ecuaţia 
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Varianta 2

1) Calculaţi 
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2) Un dreptunghi ABCD are laturile AB=6 m, BC=8 m. Notăm A’,B’,C’,D’ simetricele lui A,B,C,D respectiv faţă de punctele D,A,B,C. Calculaţi aria patrulaterului A’B’C’D’.     
3) Rezolvaţi ecuaţia 
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4) Horia este unul din cei 9 jucători ai echipei de baseball “Tigrii”. Media vârstelor jucătorilor este 23 ani. Dacă Horia ar fi înlocuit cu un jucător de 21 de ani, media vârstelor ar fi 19 ani. Ce vârstă are Horia?
5) Grădina Babei Aglaia este un patrulater convex  cu măsurile unghiurilor direct proporţionale cu 2;4;5;7. Aflaţi măsurile lor şi arătaţi că patrulaterul este trapez.    
6) Într-o cireadă sunt vaci şi 138 bivoli. Dacă se alege un animal oarecare, probabilitatea ca acesta să fie vacă este 
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. Câte vaci sunt?     
7) Grădina lui Dănilă are forma unui pătrat cu aria 18 m². Ce distanţă parcurge Dănilă dintr-un vârf al grădinii până în vârful opus, pe drumul cel mai scurt?
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